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1729 mm (578/585), 8 values cpl. set in B4. VF 40

1730 mm (579d), 3 Drs. marginal imperforate pair printed both sides. VF 120

1731 mm (586a), 20 Drs. marginal imperforate pair with mirror print on the back. VF 30

1732 mm (588e), 200 Drs. over 30 Drs. VF 120

1733 mm (591/608), 18 values cpl. set. VF 140

1734 m (591/608), 18 values cpl. set. VF 45

1735 n (591/608), 18 values cpl. set. VF 18

1736 mm (596VAR), 30 Drs./5 Drs. with double print. VF 25

1737 mm (598VAR), 50 Drs./25000 Drs. in marginal B4 with mirror print of the overprint. VF 8

1738 mm (602, 604, 605, VAR), 250 Drs./20 lep., 450 Drs./75 Drs., 500 Drs./5000000 Drs. Three values with
mirror print of the overprint. VF 12

1739 mm (607VAR), 2000 Drs./5000 Drs. in corner B4 with displaced overprint. VF 90

1740 mm (611/614), 4 values cpl. set. VF 80

1741 mm (611/614), 4 values cpl. set. VF 18

1742 mm (615/616), 2 values cpl. set overprinted with "AKYPON". VF 15

1743 mm (616b), 600 Drs. imperforate pair with mirror print. VF 30

1744 mm (620/628), 9 values cpl. set in marginal B4. VF 180

1745 mm (620/628), 9 values cpl. set. VF 40

1746 (620/628), Advertising Sheet of the Post Office in French. VF 70

1747 (626), ESSAY non issued for the 1947/1948 Victory set. Hand-made design showing British and
Greek soldiers fighting against the Nazi invasion. Stamp design is in carton for approval, with the
inscription on the bottom "Designed by Bradbury Wilkinson & Co Ltd". On the front seni-transparent
sheet it is written "Note: Kindly make all alterations or additions to sketch on this sheet only". Picture
dimensions 3,5 x 2,5 cm. Carton dimensions 11 x 15 cm. A wonderful UNIQUE item 1200

1748 mm (629/651), 23 values cpl. set. VF 200

1749 m (629/651), 23 values cpl. set. VF 70

1750 7 ADVERTISEMENT LEAFLET for the first part of the set (Vl. 629, 630, 631, 632, 634, 639, 640, 644). R and VF 25

1751 mm (632), 100 Drs. overprinted with "ÁÊÕÑÏÍ". VF 4

1752 mm (652/654), 3 values cpl. set in B4. VF 65

1753 mm (655), 1000 Drs. Battle of Crete in B4. VF 22

1754 mm (656VAR), 1000 Drs. marginal with white line due to missing printing of the yellow-olive colour. VF 40

1755 mm (657/660), 4 values cpl. set. VF 110

1756 n (657/660), 4 values cpl. set. The 10 DrS. with usual short perforation. F 35

1757 mm (661/666), 6 values cpl. set. VF 100

1758 m (661/666), 6 values cpl. set. VF 35

1759 mm (667/670), 4 values cpl. set (all right upper corner). VF 35

1760 mm (671/677), 7 values cpl. set. VF 50

1761 mm (678/689), 12 values cpl. set. VF 140

1762 m (678/689), 12 values cpl. set. VF 50

1763 mm (690/695), 6 values cpl. set. VF 50

1764 mm (696/703), 8 values cpl. set. VF 50

1765 mm (704/707), 4 values cpl. set. VF 50

1766 mm (709/722), 14 values cpl. set in corner B4. VF 170

1767 mm (709/722), 14 values cpl. set. VF 40

1768 mm (723/725), 3 values cpl. set in B4. VF 50

1769 mm (723/725, 746/753 - 2XB4, 840/841 x 19), 3 issues. VF 35
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1770 mm (726/739), 14 values cpl. set. VF 60

1771 mm (732, 735, 737/738), 4 values, overprinted with "ÁÊÕÑÏÍ". VF OFFER

1772 mm (740/745), 6 values cpl. set in lower left corner B4. VF 30

1773 mm (740/745, 780/786), 2 sets in corner B4. VF 55

1774 mm (746/753), 8 values cpl. set in B4. VF 14

1775 mm (754/761+761a), 8 values cpl. set + 2.50 Drs. with 9 pearls. VF 25

1776 mm (754/761), 8 values cpl. set. VF 18

1777 mm (772/778), 7 values cpl. set in B4. VF 35

1778 mm (780/786), 7 values cpl. set in B4. VF 24

1779 7 ADVERTISEMENT LEAFLET for the 14th World Jumboree of 1963 (Vl. 881/885). Double and not cut.
RRR in this size and F 45

1780 mm (1223, 1231/1244, 1260/1265) X 50 sets all VF. Catalogue price 500 �, very favourable starting price 90

1781 mm (Vl. 1266/1281) X 50, (Vl. 1294/1304) X 50, (Vl. 1282/1293) X 2 B4. Catalogue value 270 �, very favourable
starting price. VF 50

1782 mm (1315/1327) X 50 all VF. Catalogue price 90 �, very favourable starting price 18

1783 mm (1646), 1 Dr. with double print of black colour and normal. VF 25

1784 mm (B13/B15), 1996 3 Miniature Sheets cpl. set. VF 18

1785 n (1724a), 26 Drs. 11 marginal copies with No 40, 45, 50, 55, 60, 75, 80, 85, 90, 95, 100 on margins. RR and VF 60

1786 n (1727a, 1732a/1734a), 4 values in marginal copies with No. 85 on margins. VF 60

1787 n (1727a, 1732a, 1734a), 3 values in marginal copies with No. 80 on margin. R and VF 40

1788 n (1727a/1729a, 1731a/1734a), 7 values (Greek Theatre 1987) with number on margin. VF 20

1789 n (1729a, 1731a, 1732a, 1734a), 4 values in marginal copies with No. 65 on margins. VF 40

1790 n (1731a, 1732a, 1734a), 3 values in marginal copies with No. 55 on margins. VF 20

1791 n (1732a, 1734a), 2 values in marginal copies with No. 75 on margins. VF 15

1792 n (1732a/1734a), 3 values in marginal copies with No. 15 on margins. R and VF 30

1793 n (1734a), 100 Drs. marginal copy with No. 20 on margin. R and VF 20

1794 mm (1737A/1741A), 5 values cpl. set with control number "80" on back (except 30 Drs.). Catalogue price 110 � 40

1795 mm (1742/1743), sheetlet of 8 sets. VF 50

1796 mm (1748Ab), 170 Drs. in marginal strip of 5. Double control number "35" was erased with rubber and
after was printed "45". Very Rare and unusual. VF 400

1797 7 (1752A), 60 Drs. P.T.T.I. on cover cancelled with "4.7.88" F.D.C. VF 25

1798 mm (1753Aa), 30 Drs. Vertical imperforate pair with inscription on margin "Ì.Á.ÌÏÁÔÓÏÓ ÁÂÅÅ". VF 100

1799 mm (1754Ac), 70 Drs. Vertical imperforate pair with inscription on margin "Ì.Á.ÌÏÁÔÓÏÓ ÁÂÅÅ" and double
print of black colour. VF 100

1800 mm (1754Aea), 70 Drs. Horizontal pair imperforate vertically, without rose colour and with black colour
displaced. VF 500

1801 mm (1770a), 30 Drs. Imperforate marginal B4. VF 200

1802 mm (1770b), 30 Drs. Imperforate corner B4, only the picture. VF 300

1803 mm (1771a), 70 Drs. Imperforate marginal B4. VF 200

1804 mm (1771b), 70 Drs. Imperforate corner B4, only the picture. VF 300

1805 mm (1771Aa), 70 Drs. Horizontal imperforate pair with inscription on margin "Ì.Á.ÌÏÁÔÓÏÓ ÁÂÅÅ". VF 120

1806 mm (1772b), 60 Drs. Imperforate marginal pair, without black colour. VF 100

1807 mm (1773b), 100 Drs. Imperforate marginal pair, without black colour. VF 100

1808 mm (1772Aa), 60 Drs. Vertical imperforate pair with inscription on the margin "Ì.Á.ÌÏÁÔÓÏÓ ÁÂÅÅ ". VF 100
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1809 mm (1773Aa), 100 Drs. Vertical imperforate pair with inscription on the margin "Ì.Á.ÌÏÁÔÓÏÓ ÁÂÅÅ ". VF 100

1810 mm (1774-1777s4), 4 values cpl. set in imperforate se-tenant strip, without black and yellow colours. VF 500

1811 mm (1774-1777VAR), 4 values cpl. set in imperforate se-tenant strip, only the blue colour is printed. VF 500

1812 mm (1774-1777VAR), 4 values cpl. set in imperforate se-tenant strip, only the grey colour is printed. VF 500

1813 mm (1774-1777VAR), 4 values cpl. set in imperforate se-tenant strip, only the red colour is printed. VF 500

1814 mm (1774Aa), 30 Drs. Horizontal imperforate pair with inscription on margin "Ì.Á.ÌÏÁÔÓÏÓ ÁÂÅÅ". VF 100

1815 mm (1775Aa), 60 Drs. Horizontal imperforate pair with inscription on margin "Ì.Á.ÌÏÁÔÓÏÓ ÁÂÅÅ". VF 100

1816 mm (1776AeVAR), 70 Drs. Horizontal imperforate corner strip of 4 with inscription on margin
"Ì.Á.ÌÏÁÔÓÏÓ ÁÂÅÅ". Two stamps only with “HELLAS 1989” and two stamps with the black
colour displaced. Rare and VF 500

1817 mm (1777Aa), 170 Drs. Horizontal imperforate corner pair with inscription on margin "Ì.Á.ÌÏÁÔÓÏÓ ÁÂÅÅ". VF 100

1818 mm (1777Ac), 170 Drs. Horizontal imperforate pair with black colour displaced and with inscription on
margin "Ì.Á.ÌÏÁÔÓÏÓ ÁÂÅÅ". VF 250

1819 mm (1778-79s13) 4 values, two se-tenant corner sets, one with perforation only at left side. VF 800

1820 mm (1778Aa), 60 Drs. Horizontal imperforate pair with inscription on margin "Ì.Á.ÌÏÁÔÓÏÓ ÁÂÅÅ". Very
large margin with typographic symbols. VF 120

1821 mm (1779Aa), 170 Drs. Horizontal imperforate pair with inscription on margin "Ì.Á.ÌÏÁÔÓÏÓ ÁÂÅÅ". Very
large margin with typographic symbols. VF 120

1822 mm (1781Ab), 50 Drs. in marginal strip of 5. Control munber "07" instead of "70". VF 250

1823 7/mm/n Many FDC (2000-2004), including corresponding sets + 4 EUROPA booklets + used sets (cancelled to
order). Face value about 90 �. VF 70

1824 mm/7 (2145/2148), Special Folder of the Greek Post Office containing sheetlet of 2 sets and FDC. VF 15

1825 mm/7 (2153/2156), Special Folder of the Greek Post Office containing sheetlet of 2 sets and FDC. VF 20

1826 mm 2007 Greece-Spain common issue. Miniature sheet Spain issue. VF 10
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ÐÑÏÓÏ×Ç! Óôåßëôå ôéò åíôïëÝò óáò üóï íùñßôåñá ìðïñåßôå. Äåí ìðïñïýìå íá åããõçèïýìå ôçí óùóôÞ äéá÷åßñçóç ôùí åíôïëþí
ðïõ öôÜíïõí ìßá þñá (Þ ëéãüôåñï) ðñéí ôçí Ýíáñîç ôçò äçìïðñáóßáò.

ATTENTION! Send as early as possible your bids. We cannot guarantee the correct process of bids that arrive one hour
(or less) before the auction starts.

ÅíôïëÝò ìå e-mail. e-mail bids. (vlastos@otenet.gr)

Èá ëÜâåôå åðéâåâáßùóç. Ìçí óôÝëíåôå e-mail ìåôÜ ôéò 13.00 ôçí çìÝñá ôçò äçìïðñáóßáò.

You will receive confirmation. Do not send e-mails after 13.00 the day of the auction.
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